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Κύπρος – Αρχιεπισκοπικές εκλογές: Σήμερα η 
επίσημη υποβολή των υποψηφιοτήτων
/ Γενικά Θέματα

Τις επίσημες υποψηφιότητές τους υποβάλουν σήμερα οι 
ενδιαφερόμενοι Αρχιερείς για τις Αρχιεπισκοπικές εκλογές για 
την πλήρωση του κενού Αρχιεπισκοπικού θρόνου της 
Εκκλησίας της Κύπρου ύστερα από την εκδημία του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου κυρού Χρυσοστόμου Β’. 

Από τις 9 μέχρι και τις 11 το πρωί έχουν την δυνατότητα οι ιεράρχες που πληρούν 
τα κριτήρια σύμφωνα με τον Καταστατικό Χάρτη της Εκκλησίας της Κύπρου, να 
υποβάλλουν και επίσημα τις υποψηφιότητες τους για τις επικείμενες 
Αρχιεπισκοπικές εκλογές για το τριπρόσωπο αρχικά που είναι προγραμματισμένες 
για τις 18 Δεκεμβρίου.

O Γενικός Έφορος Αρχιεπισκοπικών Εκλογών και Διευθυντής Ελεγκτικού Τμήματος 
Εκκλησίας της Κύπρου, Ιωάννης Χαριλάου, είπε ότι σήμερα οι ενδιαφερόμενοι θα 
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πρέπει να φέρουν στο γραφείο του είτε οι ίδιοι είτε αντιπρόσωπός τους, γραπτή 
ενυπόγραφη επιστολή που να εκφράζουν το ενδιαφέρον τους να είναι υποψήφιοι για 
τις Αρχιεπισκοπικές Εκλογές.

«Για να μπορέσουμε να έχουμε μια τάξη βάλαμε ότι αυτό θα γίνει μεταξύ των 
ωρών 9-11 το πρωί. Θα παίρνουν απόδειξη ότι έχουν παραδώσει την επιστολή τους 
και μετά θα γίνει η κανονική διαδικασία για να ελεγχθούν για να μπορέσουμε να 
προχωρήσουμε», πρόσθεσε.

Αυτοί που επέδειξαν μέχρι σήμερα ενδιαφέρον είναι:

Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος
Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος
Μητροπολίτης Πάφου κ. Γεώργιος
Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας
Μητροπολίτης Μόρφου κ. Νεόφυτος
Επίσκοπος Καρπασίας κ. Χριστοφόρος
Μητροπολίτης Κυρηνείας κ. Χρυσόστομος

Ήδη έχουν σχηματιστεί ομάδες στήριξης στα πρόσωπα ορισμένων ιεραρχών, ενώ 
με τοποθετήσεις τους οι ως άνω ενδιαφερόμενοι έχουν τοποθετηθεί για το όραμα 
το οποίο έχουν για την Αρχιεπισκοπή σε περίπτωση που εκλεγούν.

Αναφορικά με τους εκλογικούς καταλόγους, ο κ. Χαριλάου σε χθεσινές του 
δηλώσεις είπε ότι σχεδόν στην ολότητα τους, «έχουμε λάβει τους εκλογικούς 
καταλόγους από το κράτος και αυτή τη στιγμή διαμορφώνουμε τους δικούς μας 
εκλογικούς καταλόγους, παίρνοντας στοιχεία από εκείνους».

Σημείωσε ότι αναμένουν να ολοκληρωθούν τις επόμενες 7 με 8 μέρες, μέχρι το 
τέλος του μήνα, αρχές του επόμενου μήνα, για να μπορέσουν να αναρτηθούν.

Μεταξύ Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς οι εκλογή νέου 
Προκαθημένου

Μεταξύ Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς αναμένεται η ανάδειξη του νέου 
Προκαθήμενου της Εκκλησίας της Κύπρου, σύμφωνα με τον Τοποτηρητή του 
Θρόνου, Μητροπολίτη Πάφου κ. Γεώργιος.

«Η εκλογή από το λαό του τριπρόσωπου αναμένεται να γίνει 18 Δεκεμβρίου, ενώ 
υπάρχει μετά διορία 3 ημερών για ενστάσεις και άλλες 5 μέρες για να εξεταστούν, 
εάν και εφόσον υπάρχουν. Η Ιερά Σύνοδος θα κληθεί να αποφασίσει μεταξύ 
Χριστουγέννων και Πρωτοχρονιάς σε κάποια από εκείνες τις ημέρες εκτός 
απροόπτου»



είπε σε χθεσινέ του δηλώσεις ο ιεράρχης ερωτηθείς πότε θα συνέλθει η Ιερά 
Σύνοδος για να αναδείξει τον νέο Αρχιεπίσκοπο μέσα από το τριπρόσωπο.

Διαβάστε επίσης: Πότε θα εκλεγεί ο νέος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου
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